

COMUNICATO STAMPA

Oggetto: Assemblea degli Azionisti Seat Pagine Gialle SpA - Deposito documentazione

Torino, 14 settembre 2011 – Con riguardo all'Assemblea Straordinaria degli Azionisti, convocata, in unica convocazione, per il giorno 6 ottobre 2011, si rende noto che la Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione all'Assemblea Straordinaria di Seat Pagine Gialle S.p.A, redatta ai sensi degli artt. 2446 del Codice Civile e 74 del Regolamento Emittenti, in conformità allo schema 5 dell'Allegato 3/A al predetto Regolamento Emittenti, comprensiva della Situazione economica e patrimoniale al 30 giugno 2011 di SEAT Pagine Gialle S.p.A. ai sensi dell'art. 2446 c.c., unitamente alle osservazioni del Collegio Sindacale, è stata depositata, in data odierna, a disposizione del pubblico, presso la sede legale e la sede secondaria della Società, nonché presso Borsa Italiana SpA.

La predetta documentazione è altresì consultabile sul sito internet della Società all'indirizzo www.seat.it.

Comunicazione Seat Pagine Gialle

Investor Relations Seat Pagine Gialle +39.011.435.2600

Investor.relations@seat.it

Affari Legali e Societari Seat Pagine Gialle ufficio.societario@seat.it

Barabino & Partners: Tel.+39 02 72.02.35.35 - Mob +39 331. 57.45.171 Federico Vercellino – <u>f.vercellino@barabino.it</u>

www.seat.it